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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
OSASCO - ESCOLA PAULISTA DE POLÍTICA, ECONOMIA E
NEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2024

Ao terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Osasco, à
Rua  O leska  Winogradow,  100 ,  no  S i s tema  RNP,  l i nk  de  acesso :
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/osasco,  reuniram-se  os  membros  da
Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e Negócios da
UNIFESP,  sob  a  presidência  do  Prof.  Dr.  Celso  Takashi  Yokomiso.  Estiveram
presentes: Prof.  Dr. Acacio Augusto Sebastiao Junior, Profa. Dra. Ana Carolina da
Matta  Chasin,  Sr.  Andreas  Leber,  Sra.  Andreia  Naomi  Kuno,  Prof.  Dr.  Antonio
Saporito, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Chariston Andre Dal Belo, Profa.
Dra.  Claudia  Alessandra  Tessari,  Sra.  Crysthian  Grayce  Raviani,  Prof.  Dr.  Daniel
Augusto Feldmann, Prof. Dr. Daniel Monteiro Huertas, Sr. Danilo de Oliveira Umeda,
Prof. Dr. Durval Lucas dos Santos Junior, Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos, Sr. Iuri
Vasconcelos Braz, Prof. Dr. Ivan Cesar Ribeiro, Prof. Dr. Joao Alberto Alves Amorim,
Prof.  Dr.  Joao Tristan Vargas,  Sr.  Jose Viana Junior,  Profa.  Dra.  Juliana de Paula
Bigatao Puig, Prof.  Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra. Laura Calixto, Sr.
Leandro Viana Cappellano, Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, Profa. Dra. Marcia
Carvalho de Azevedo, Sra. Maria Rosa Carnicelli Kushnir, Profa. Dra. Marina Gusmao
de  Mendonca,  Sra.  Marlene  Rodrigues,  Profa.  Dra.  Miriam  Christi  Midori  Oishi
Nemoto, Profa. Dra. Nildes Raimunda Pitombo Leite, Sra. Patricia Felix da Silva, Prof.
Dr. Raphael de Oliveira Garcia, Sra. Tatiana Travassos de Menezes e a Sra. Vania
Estrasulas de Vargas. Justificou ausência: Profa. Dra. Fernanda Emy Matsuda que foi
substituída por: Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho. Justificou ausência e não
foi substituída: Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic. Não justificaram ausência: Profa.
Dra. Carla Osmo, Prof. Dr. Douglas Mendosa, Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof.
Dr. Marcello Simao Branco e o Prof. Dr. Rodrigo Medina Zagni. Foi constatado quórum
com 34 presentes. O professor Celso Takashi Yokomiso iniciou a reunião às nove horas
submetendo para aprovação a ata da reunião do dia 5 de abril de 2024. O documento
foi aprovado com uma abstenção. Na sequência, abriu a seção de INFORMES: 1 -
Direção Acadêmica: os professores Celso Yokomiso e Luciana Rosa falaram que a
Direção Acadêmica e a Direção Administrativa não entravam em greve e estavam
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disponíveis para garantir o funcionamento das atividades imprescindíveis pactuadas e
que entendiam os conflitos decorrentes disso. Falaram que teremos que enfrentar
esses  conflitos  e  problemas  de  forma  respeitosa  e,  na  medida  do  possível,
compreensiva. A professora Nildes, no chat, falou que entendia o posicionamento, mas
também ressaltou que nenhum de nós teríamos o direito de criminalizar a greve,
independentemente  da  nossa  escolha.  Disse  que  foram  inúmeras  assembleias
docentes, nas quais todos tinham o direito de se posicionar. O professor Celso falou
sobre os setores que continuavam seus trabalhos durante a greve e dos setores que
estavam em greve, explicando, brevemente, o contexto de entrada em greve pelos
docentes  e  estudantes,  pedindo  moderação  entre  as  categorias,  evitando,  assim,
conflitos  desnecessários.  Falou que fez  pedido formal  ao  Comando de Greve dos
estudantes para retirada da barricada, mas entendia que esse era um assunto muito
delicado e  que continuaria  a  mediação entre  os  grupos,  sem tomar partido para
nenhum deles. Falou, também, sobre o adiamento, ainda sem nova data, do Congresso
Acadêmico 2024. A professora Luciana falou que os(as) professores(as) descontentes
com o movimento grevista deveria conversar e dialogar com o Comando de Greve dos
docentes, pois não era papel da Direção intervir nas decisões de greve de nenhuma
das três categorias, mas, como falado, manter as atividades imprescindíveis, manter o
restaurante universitário em funcionamento etc. Na sequência, abriu para homenagem
à ex-servidora TAE Juliana Mateusa, que pedira exoneração recentemente. O professor
Julio Zorzenon, em nome da gestão 2015-2022, falou sobre a trajetória da ex-servidora
na  instituição,  agradecendo  ao  seu  trabalho  durante  esses  anos.  A  Sra.  Juliana,
emocionada, agradeceu por todos esses anos na instituição e que estaria à disposição
mesmo não estando mais  na instituição.  Houve muitas falas em agradecimento à
servidora através do uso da palavra e pelo chat. 2 - Direção Administrativa: A Sra.
Andreia Naomi, Diretora Administrativa, falou sobre a continuidade do funcionamento
do restaurante universitário durante a greve e que decidiriam, em conjunto a empresa,
se  as  refeições  seriam servidas  por  marmitas.  Agradeceu a  Juliana pelo  trabalho
realizado e desejou sorte. 3 - Câmara de Graduação: O professor Acácio falou que
não havia informes a serem transmitidos, mas comunicou que o Comando de Greve se
reuniria todas as segundas-feiras, às 15h. 4 - Câmara de Extensão: A Sra. Tatiana
Travassos, coordenadora, informou que as TAEs da CAEC entraram em greve, mas o
trabalho de gestão da Câmara continuaria como atividade imprescindível. 5 - Dos
TAEs: A Sra. Maria Rosa Kushnir, a pedido da Sra. Ana Paula Silveira, falou que desde
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o dia 18 de março ocorriam algumas rodadas de negociações do governo com os(as)
servidores(as) TAEs, não atendendo, até o momento, as reivindicações, com exceção
dos auxílios. Falou sobre as atividades de greve da semana que vem, com atividades
ricas em andamento, convidando todos(as) a participarem, para que não houvesse
esvaziamento do campus, abrindo as atividades para a comunidade externa inclusive,
para compreensão da situação da universidade pública e das nossas demandas. 4 -
Dos Docentes: O professor Cháriston informou sobre a abertura do edital de iniciação
científica PIBIC.  A professora Juliana Bigatão falou sobre o Programa de Estágio
Mercosul com inscrições até dia 22 de maio. A professora Marcia Carvalho informou
sobre a 2a Edição do Programa Brazil-Canada Business Study Exchange com maiores
informações em breve. Por fim, o professor Celso agradeceu ao Hemocentro São Lucas
que estava no campus hoje procedendo com a doação de sangue; evento organizado
pelo  Diretório  Acadêmico,  que  também  recebeu  agradecimentos.  Na  sequência,
declarou  aberta  a  ORDEM  DO  DIA:  1  -  Homologação  da  aprovação  ad
referendum  da  nova  composição  da  banca  examinadora  do  Concurso  de
Ciências  Atuariais  /  Matemática  Atuarial  -  SEI:  23089.020968/2023-20:  O
professor Raphael Garcia, chefe do Departamento de Ciências Atuariais, comentou
sobre recurso interposto ao certame onde, na banca, constava conflito de interesse
entre professores e uma candidata. O conflito se dava na orientação de trabalho de
conclusão de curso, onde a ex-discente do campus e, agora, candidata, foi feita em
parceria com um dos professores da banca. Rapidamente, o chefe de departamento e a
coordenadora da Comissão de Bancas, professora Luciana Rosa, procederam com a
troca  de  membros  da  banca.  A  nova  composição  da  banca  foi  apresentada  e  os
professores Pamila Cristina Lima Siviero (Titular interno), Anderson Carlos Oliveira
Motta  (Titular  externo),  Francielle  Santo  Pedro  Simões  (Suplente  Interno)
substituíram os docentes Ricardo Hirata Ikeda, Monika Kuwahara e Heloisa Candia
Holnagell.  A  Congregação  entendeu  que  necessitava-se  observar  as  questões
processuais e os conflitos de interesse, mesmo quando estes não constavam expressos
nos regulamentos. Na sequência, a Congregação homologou por maioria de votos a
aprovação  ad  referendum  da  nova  composição  da  banca  de  Ciências
Atuariais/Matemática  Atuarial.  2  -  Aprovação  de  suplente  na  Comissão
Permanente do Pessoal Docente - CPPD - Candidatas: Profas. Francielle Santo
Pedro Simões e Edilene Santana Santos: Em regime de votação, a professora
Francielle Simões foi escolhida pela Congregação como nova representante suplente
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na CPPD. 3 - Homologação da nova coordenação da Câmara de Pós-graduação e
Pesquisa  -  Profs.  Claudia  Alessandra  Tessari  (coordenadora)  e  Guilherme
Augusto Guimarães Ferreira (vice-coordenador) - SEI: 23089.012524/2024-00:
O  professor  Celso  agradeceu  aos  trabalhos  prestados  pelos  professores  Marina
Yamamoto e Evandro Lopes frente à coordenação da Câmara de Pós-graduação nos
últimos dois anos. Saudou a nova coordenação eleita na última reunião da Câmara de
Pós-graduação  e  Pesquisa,  professores  Claudia  Alessandra  Tessari,  nova
coordenadora, e Guilherme Augusto Guimarães Ferreira, novo vice-coordenador. Em
seguida, em regime de votação, a Congregação homologou a nova coordenação da
Câmara  de  Pós-graduação  e  Pesquisa,  biênio  2024-2026.  O  professor  Celso  e  o
plenário  enviaram  mensagens  de  sorte  aos  professores.  4  -  Pedido  de
reconsideração  sobre  alteração  de  regime  de  trabalho  de  DE  para  20h
semanais do Prof. Edimilson Costa Lucas - SEI: 23089.009199/2024-90: Após
discussões realizadas na última sessão da Congregação, onde o pedido de alteração de
regime de trabalho pleiteado pelo professor Edimilson Costa havia sido reprovado, o
docente entrou com pedido de reconsideração. O pedido foi analisado e debatido,
culminando com a aprovação com 17 votos favoráveis, 10 contrários e 2 abstenções, a
redução de regime de trabalho de dedicação exclusiva para 20 horas semanais. Nada
mais havendo a tratar, para constar, eu, Ricardo Vieira Bertoldo, Secretário Executivo,
lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE
JUNHO DE 2024.

  
 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Diretor Acadêmico do Campus Osasco

Presidente da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e
Negócios

 
 

 Ricardo Vieira Bertoldo
Secretário Executivo da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política,

Economia e Negócios
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